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1. Ioneriii amoMuHKeEBBIN KyO pedpom /0 cm umeer Maccy / ke. KakoBa TomimiHa CTEHOK Ky0a, eciii TUIOTHOCTh

amoMunus 2,7 2/cm’>?
Pewienue.

a=0,1m
m=1ke
p=2700 ke/m’

h-1?

[To onpeneneHuto MIOTHOCTh p= %IOTCI-OI[a r=2 (1)
P
ITnomanp kax0it rpanu y Kyba paBHo aZ. A TomumHa cTeHku Ky6a pasna h. Torna o6beM Beex LIeCTH rpaneii Kyoa

(Tombko Matepuana) V = 6a2h. [Ipupasrsiem nocnennee ypapaenue u (1).

. m
Ba‘h=—
P
Beipasum oTcroaa Toamuny f.
B = m
"~ 6a’p

[MojcTaBsist YMCIIEHHbIE 3HAYEHHS, TTOTy4aeM fl = =0,00617 1 ~ 6,2 MM

6-0,12-2700
Omeem: h = 6,2 MM

2. quBIpe OIMHAKOBBIX COIIPOTHBIICHHU, KAaXXJI0€ U3 KOTOPBIX PABHO T, COCIUMHCHBI TaK, KakK

MOKa3aHo Ha prcyHKe. OnpeneuTh SKBUBAIICHTHOE COMPOTHBIICHHUE.

Peuwenue.

r

R-?
Conpotusinenus 3 u 4 coeIMHEHBI TOCTIEI0BATENBHO.
tge =1 +1r =2r

A compotuBieHud 1 1 2 coequHEeHbI MapaiebHO.
1 1 1 2

H; T T T
ra

3HAYHUT, Fjo =

]

ComnpoTuBiieHUE Tz U T34 COCTUHEHBI MTapajlIeIHHO.

Toraa oOlee CONPOTUBIICHHUE TETTH

i 2 1 5

R » 2 2
Zr

Umu B = —.
5

2r

Omeem: R = -

3. Yuenuka 8 Kiacca, UayIIEro BI0Jb TPAMBANHBIX IyTEH, KaXKable {; = 7 mun OOrOHSAET TpaMBaii, a Kaxuple £, = 5

Mun TpaMBait uzer HaBctpeudy. OnpenenuTh HHTEPBANl BPDEMEHH, ¢ KOTOPHIM TPaMBaH BBIXOIAT U3 JIEIO.

Peuwenue.
t;= 7 Mum
= 5 mun

t-7?
I[lycts £ - paccTosHHE MEXIy TOOBIME TpaMBasMH. B MepBOM ciiydae CKOPOCTh UeNIOBEKa OTHOCHTENBHO
TpamBasi (Up, — Uy, BO BTOPOM citydae — ( Uy + Uy ). CrieioBaTensHo,

2 = (U — Ua)ty = (Urp+ VL2
Otkyna
!
Y
ty Urp Lrp




CxaapIBas MOYICHHO, TTOTYyIUM
£ 71 1
—|—t— =2
Ump My 3
¥
Ecnu 4enoBek cTOUT, TO TpaMBau MPOXOIAT MHUMO HETO Yepe3 MPOMEXYTKU BPEMEHH £ = —,
Urp
£ 2 2tyt4

_u-rp_(i+1):r1+t:'

Omegem: t = 5,8 Mun,

4. B xoMHaTe Ha CTOJieé MMEIOTCS [Ba TEIJIOM30JINPOBAHHBIX COCyZAa. B mepBoM M3 HUX HaXOAMTCA J /1 BOABI MPHU
Temmeparype t; = 60°C, Bo BTopoMm — [ 1 BOIBI IpU TeMmiiepaType ¢, = 20°C. BHadane 4acTh BOIBI MEPETIIIA U3
MEpBOro COCyJa BO BTOPOH. 3aTeM, KOra yCTAHOBHIIOCH TEIUIOBOE PAaBHOBECHE, M3 HETO B TEPBBIA COCY TIEpEIHIIN
CTOJIBKO BOJIBI, YTOOBI €€ 00BEMBI B COCY/Aax CTaJId paBHBI NMEepBOHAYANbHBIM. [locie 3THX omepalluii Temreparypa
BOABI B TIEpBOM cocyle craja paBHoH = 59°C. CkombKO BOABI TEPEIHBAIN M3 MEPBOTO COCYAa BO BTOPOH U
o0paTHOo?

Pewenue.
Vi=5n1 m;=5«e
t,= 60°C

V2 =] J, m;=1 Ke
t,= 20°C

t= 59°C

Am - ?

B pesynprare nByX mepenmBaHMI Macca BOABI B IEPBOM COCYJE OcTajach MpeXxHeW, a ee TeMmiepaTypa
yMmenbImiachk Ha At; = 1°C. CriegoBatensHO, SHEPTHsI BOJBI B TIEPBOM COCYAE YMEHBITHIACH HA
.ﬁQ = leﬂ':tl. (1)

DHeprus BOABI BO BTOPOM coCyji€e yBenuumaack Ha AQ, mosromy
AQ = cmaits.
[Ipupasusem (1) u (2).
cmq Aty = emg At

my
.ﬁt: = .ﬁtl = SDC.
m;

TemrtepaTypa BOIBEI BO BTOPOM COCY/IE
th=t, + At, = 25°C.
DTOro 3Ha4YeHHs OHA JOCTHUIJIA MOCIIE EPETMBAHUSA M3 IIEPBOIO COCY/Ia BO BTOPOM HEKOTOPOM Macchl A, uMeromieit
Temneparypy Ly.
YpaBHeHHE TEII0BOTO OajaHca:
cAm(t; — t;} = cm:(t£ —t5),
Orcrona Haxomum Am:
(t;—t3)
Am=m,———= 0,14 kr.
(£, —t3)
Omeem.: Am % 0,14 kr.
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